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تشكل تطور متابعة مادةبعد اليودكمية فيI2ثنائي
التالية الثlثة المنحنيات على تحصلنا الثlث التجارب

( a )، ( b ) و ( c ) .  
شوارد- 1 H3Oھل

في+ متفاعل أم وسيط دور تلعب
علل ؟ الثlث   . التجارب

التجربة- 2 رقم منحنى1,2,3أنسب a،b،cلكل
التعليل   .مع

3 -، الزمن بمرور التفاعل سرعة ذلكفسرتتناقص
المجھري المستوى   .على

  


ن��
المفصل(:א�����א� مقترح:الحل الموقع05تمرين   )على
البيروكسوديكبريتات شوارد بين يحدث الذي الكيميائي التحول S2O8(ينمذج

اليود)-2 المائي)-I(وشوارد الوسط في
معادلته تام   :بتفاعل

S2O8
2-

(aq) + 2I-(aq) = 2SO4
2-

(aq) + I2 (aq) 
  

I -حرارة درجة في التفاعل ھذا تطور اللحظة)θ = 35°C(ثابتةلدراسة في نمزج ، الزمن حجما)t = 0(بدWلة
V1 = 100 mLالبوتاسيوم لبيروكسوديكبريتات مائي محلول 2K+  + S2O8(من

المولي)-2 تركيزه
C1 = 4.0 . 10-2 mol/Lحجم البوتاسيومV2 = 100 mLمع ليود مائي محلول الموليتركيزه)-K+ + I(من
C2 = 8.0 . 10-2 mol/Lحجمه مزيج على   .VS = 200 mLفنحصل

الحاصل-أ التفاعل لتقدم Wجدو   .أنشئ
المولي-ب التركيز عبارة ]أكتب ـ2[

82OS لةWبد التفاعل خlل المزيج في البيروكسوديكبريتات ،C1:لشوارد
V1،V2و[ ]2I اليودالتركي لثنائي المولي المزيج)I2(ز   .في

قيمة/جـ ]أحسب ]
0

ـ2
82OS اللحظة في البيروكسوديكبريتات لشوارد المولي انطlق)t = 0(التركيز لحظة

شوارد بين S2O8(التفاعل
شوارد)-2 .-I(و (  

II -الزمن بدWلة المتشكل اليود لثنائي المولي التركيز مختلفةنأخ.لمتابعة أزمنة في عيناتt1،t2،t3.......،tiذ
عينة كل حجم المزيج المتشكلV0 = 10 mLمن اليود ثنائي نعاير بعدھا و الجليد و البارد بالماء مباشرة نبردھا و

المدة الصوديومtiخlل لثيوكبريتات مائي محلول 2Na+ + S2O3(بواسطة
المولي)-2 تركيزه

C’ = 1.5 . 10-2 mol/Lنسجل مرة كل في اليود’Vو ثنائي Wختفاء الlزم الصوديوم ثيوكبريتات محلول حجم
التالي القياسات جدول على   :فنحصل

  
  

المزيج-أ عن فصلھا بعد مباشرة العينات نبرد   .لماذا
الثنائيتان-ب تتدخل المعايرة تفاعل (في :S4O6

2-
(aq)/S2O3

2-
(aq)(و)I2(aq)/I

-
(aq). لتفاعuل) اvجمالية المعادلة أكتب

الثنائيتين–ا/كسدة بين الحاصل   .إرجاع
بالعlقة/جـ يعطى التكافؤ عند العينة في اليود لثنائي المولي التركيز أن المعايرة لتفاعل التقدم بجدول مستعينا   :بين
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القياس/د جدول   .اتأكمل
البيان/ھـ مليمترية ورقة على ]أرسم ] )t(f=I 2  
اللحظة/و في للتفاعل الحجمية السرعة بيانيا .t = 20 min(أحسب (  
  


